

今年,美甲师们从时装上汲取灵感,运用不同质感的美甲,搭配粗花呢、丝绸、皮革等材质的时装元素,形成映衬、对比等多变的效果,在时装和美甲之间构成“你中有我,我中有你”的脉脉观照。现在,我们将美甲“穿”上身吧。

浓郁黑莓

标准的椭圆形指甲配上琉璃漆光,最能衬出美人指的修长,但也可能让手指看上去特别纤弱,缺少力度,因此漆光指甲油一定要选漂亮的深色,这样才能衬出手的妩媚个性。涂抹漆光指甲油,看似简单,但却最考验功底。涂指甲油时,指甲两侧一定不要涂满,各留有一点缝隙,才可以有让指甲油呼吸的余地。

漆光指甲如何涂得匀?

在涂指甲油前,要用指甲抛光模块把指甲表面磨光滑;涂底油之前先用护理液,除去指甲表面的油分与污垢;涂底油和指甲油时,都要先涂指甲内侧的边缘,再涂指甲表面。一般边缘涂一次,表面要涂两次,这样才能让指甲表面呈现漂亮的弧度。

金属涩感

想选出出镜率最高的美甲色吗?那就带上你最常用的包包到美甲沙龙去吧!用金色的指甲油搭配大红的手包,会让奢华感瞬间提升哦。今年的金属指甲,流行微微的“涩”感,细细的微粒感。

怎样找到属于你的性感金?

通常的原则是,白皙肤色的人适合高雅的浅金色,金色的颗粒要非常细腻,这样才有极具亲和力的柔美色泽;古铜色的健康皮肤可以选择颗粒感较强的金咖色,来表现阳光照在沙滩上才有的光芒;要是肤色暗沉,配上含有璀璨颗粒的古铜金,则有含而不露的气息。

经典黑白配

要是你不知道黑白两种颜色怎么配,可以看看经典的苏格兰纹。美甲师们发现,当美甲的两款主色比例在 1.5:8.5 或 3.72:6.28 时,出来的效果最自然,这也是苏格兰粗细两种格纹的主色比例。

黑白配怎样保证不混色?

先涂一层保养油,在保养油干后用胶条盖住中间部分的指甲,之后涂好指尖和指根的白色,待干后,撕掉胶条,再开始涂黑色。这样就不会出现总是描不齐的边缘了。当然,等黑色干透了,别忘了一定要再上一层固定油,以防止指甲油被刮花。



LUNASOL 日月晶采指甲油



M.A.C 魅可指甲油



香奈儿 贡多拉指甲油



COFFRET D'OR 金炫光灿光感指甲油



Giorgio Armani 亮泽甲油

FASHIONABLE NAILS

时装美甲

[小贴士]

指甲油快干法

指甲油还没干,催命电话铃就响个不停!这样的尴尬也许每个人都有,试试下面这种方法:在涂指甲油之前,先将指甲油放进冰箱冷藏室大约10分钟,你会惊喜地发现,冷藏过的指甲油,涂上后只要1分钟,就能完全干透了。

小划痕快捷处理法

在指甲油没干透时,不小心在上面留下划痕,那么赶快拿出你的润肤露,或者护手霜也行,涂在有划痕的指甲上,然后按摩一两分钟,等指甲油完全干透,再用冷水把手洗干净,这时你会发现,先前的划痕几乎看不见了。

镶嵌类珠宝7折后

满3000元 送1000元 兑换券

或1克黄金饰品

love you forever

Valentine's Day

情人节



守护天使 此款钻戒有3种戴法 一口价: 1999元

南华宝庆 香港南华集团与南京宝庆合资创办 优质美钻更胜一筹

镶嵌类珠宝满3000元送1000元珠宝兑换券或1克黄金饰品,以此类推,还有更多好礼详见店堂!

K金、银饰品8.5折优惠,购黄金、铂金饰品满1000元即赠送礼品一份。

GIA证书完美切工裸钻推广价,0.31ct仅售4180,1.00ct仅售20300元。

性价比更高 低于市场价 30%

南華寶慶

HONGKONG 香港合资

优质美钻 品质典范

旗舰店地址 太平南路131号(原南南商场)
咨询电话 025-84521680